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Licenca OTP br.63/2021 

Kategorija A  

ORGANIZATOR 

  

 

DOČEK NOVE 2022. GODINE 

   INDIVIDUALNI 

ARANŢMAN 

 

S R B I J A 

VRNJAĈKA BANJA 
HHootteell  „„TTOONNAANNTTII““  

 

Hotel Tonanti se nalazi u srcu Vrnjačke Banje. Hotel raspolaže sa 146 smeštajnih jedinica najviše kategorije, od standard 

dvokrevetnih soba do predsedničkog apartmana. 

Pored smeštajnih kapaciteta, u našoj ponudi nalaze se i tri konferencijske sale kapaciteta 300, 80 i 35 mesta, A la carte 

restoran, spa centar sa zatvorenim bazenima, fitness centar, kao i dve igraonice za decu. 

 

  

 Novogodišnji paket 

Datum dolaska i odlaska 30.12.2021-02.01.2022. 

Tip sobe: 1/2 standard 1/2 lux 

Cena po noći: 228€ 255€ 

Ukupna cena za navedeni termin 684€ 765€ 

 

 

CENA OBUHVATA:  

 Boravak u sobi 

 Polupansion (doručak 07:30-10:30h ; 18:30-21:30h) 

 Usluge Wellnes & Spa centra (radno vreme: 08:00-22:00h) 

 Fitness centar (radno vreme: 08:00-22:00h) 

 Sef u sobi 

 Dečije igraonice uz obezbeđenu uslugu čuvanja dece (radno vreme: 08:00-22:00h) 

 

DOPLATE :   

    Boravišna taksa 120 RSD za odrasle/60 RSD za decu od 7 do 15 godina + 30 RSD osiguranje 

                                 
 

NAĈINI PLAĆANJA ARANŢMANA: 
1. 40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% u četiri jednake mesečne rate čekovima građana  

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro) 

4. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja 

važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Banke Inteza (Visa, Master i American Express) i direktne 

prijave i uplate u turističkoj agenciji Viva 
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OSTALE SERVISNE INFORMACIJE: 

• Chek in je od 14:00h 

• Chek out do 11:00h 

Standard soba: Francuski ležaj sa mogućnošću odvajanja dva single kreveta. Bade mantil, fen za kosu, papuče, mini 

bar, direktna telefonska linija, pristup internetu, satelitska televizija, sef. 

Lux soba: Francuski ležaj sa mogućnošću odvajanja dva single kreveta. Mogućnost dodavanja kreveca i pomoćnog 

ležaja. Bade mantil, fen za kosu, kućne papuče, mini bar, direktna telefonska linija, pristup internetu, satelitska 

telivizija, sef, aparat za kafu. 

U restoranu, 

Doručak od 07:30 do 10:30h Večera od 18:30 do 21:30h 

A la carte restoran, koji se nalazi na nivou recepcije, nalazi se pažljivo osmišljen jelovnik sa specijalitetima domaće 

i internacionalne kuhinje. 

Radno vreme od 12:00 do 22:00h. 

Spa centar se nalazi na nivou -2 i njegovo koriscenje je uračunato je u cenu. Obuhvata: zatvoreni bazen sa 

temperaturom vode od 30 do 32°, đakuzi kade, slanu sobu, finsku saunu, infra red saunu. 

Masaže i tretmani se dodatno naplaćuju i zakazuju. 

Radno vreme spa&wellness centra: od 08:00 do 22:00h 

Fitnes centar se nalazi na nivou -1. 

Radno vreme fitness centra od 08:00 do 22:00h. 

Deĉije igraonice nalaze se na nivou -1. Deca na raspolaganju imaju dve igraonice gde u zavsnosti od 

potreba biraju između igraonice sa toboganima, trambolinama i tunelimai druge igraonica koja je kreativna. Vaša 

deca će biti u sigurnim rukamama animatora, koji na dnevnom nivou formiraju edukativne i kreativne sadržaje. 

Radno vreme igraonica je od 08:00 do 22:00h 

U sklopu hotela na raspolaganju Vam je i prodavnica ženske garderobe domaće modne kreatorke Nataly&Helena 

fashion, zlatara Stefanović, kao i prodavnica domaćih suvenira. 

Frizerski salon UNIKAT je na usluzi gostima hotela (usluge frizera se dodatno naplaćuju i zakazuju). 

 

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:  

 Rezervacija hotela se vrše po uplaćenoj rezervaciji. Konaĉna potvrda se dobija do 48 sati po uplati. Ukoliko 

rezervacija ne bude potvrĊena od strane hotela, celokupan iznos akontacije se vraća. 

 U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju 

se poslednjeg dana boravka do 11:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove 

ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se 

nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici www.vivatravel.rs  

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru 

smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata 

 Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je 

zastupljena internacionalna kuhinja 

 U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izlged pomoćnog ležaja 

zavise od smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom kao klasičan krevet 

 Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog 

objekta 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena 

oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV,  klima 

uređaj...) 

 Za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani 

program putovanja istaknut u prostorijama agencije 
 
 
 

Molimo Vas da paţljivo proĉitate Opšte uslove putovanja. 

Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br.63/2020 kategorija A. Uz ovaj program važe 

Opšti uslovi putovanja Turističke agencije VIVA. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  

pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili u zakonom predviđenim slučajevima.Cenovnik za 

Vrnjačku banju, hotel Tonanti - Sezona 2021 - cenovnik br.1 od  16.11.2021. 
 

http://www.vivatravel.rs/

